

受暴雨影响,京广铁路韶关段部分普速列车停运

# 湖南铁路开行高铁转运旅客万余人



6月21日在衡阳东、郴州西等车站加开8趟高铁列车转运万余名普铁旅客。



扫码看新闻

三湘都市报6月21日讯 今天,记者从铁路部门获悉,受南方地区持续强降雨和洪水影响,6月21日,京广铁路韶关区段普速列车停运。针对部分普速客车停运,造成旅客中

途停留在衡阳、郴州等车站的情况,广铁集团迅速制定高铁转运方案,调集管内备用动车组加开湖南往广州南方向的高铁列车,转运京广线衡阳、郴州等地中途停留旅客,21日在衡阳东、郴州西等车站加开8趟高铁列车转运万余名普铁旅客。

“虽然在旅行中遇到些困难,但是很感谢铁路的工作人员。”来自四川南充的盲人旅客雍洪旺,因行动不便,由衡阳火车站工作人员一路护送到高铁衡阳东站,衡阳东站工作人员接续护送送上车。

铁路部门提醒旅客朋友,目前高铁列车正常开行,建议旅客选择高铁出行。购买了停运列车车票的旅客,可不晚于票面乘车日期起30日内(含当日),在车站人工窗口、12306网站(手机APP)办理全额退票手续,均不收取退票手续费。现金支付、已经打印报销凭证的旅客自退票之日起180天内(含当日),持购票时使用的有效身份证件原件至铁路车站窗口领取现金、上交报销凭证。具体受影响车次情况,请广大旅客以车站公告、12306网站(手机APP)信息为准。

■文/图 全媒体记者 和婷婷

实习生 杨凯云 通讯员 蔡震 冯琳 刘雯 张韬

## 连线

郴州汝城:宿舍楼里成功转移9名中考生



扫码看视频

受连日强降雨影响,郴州市多地遭遇洪水。6月20日1时至7时,汝城县集益乡6小时雨量超过153毫米,河流水位急剧上涨,导致部分乡村发生内涝。21日,桂阳县出现强降雨,多名群众被困。消防员紧急出动,全力救援,连续奋战在抗洪抢险一线。

8时21分,汝城大队首战救援力量抵达集龙村,现场洪水漫漫、水流湍急,房屋、田地、道路处于一片洪流中。从该村干部处获知,集龙学

校有9名准备参加中考的学生和带队老师被困宿舍楼,卢阳消防站站长罗超带领6名队员,携带水域救援绳、救生衣等救援器材,推着橡皮艇徒步蹚水前往救援。

到达师生被困的宿舍楼,救援人员从宿舍楼后架设单杠梯,两名队员率先爬上二楼,将学生从二楼楼梯间窗口扶到梯子上,再由下面的队员接应,成功将9名师生及装有学生准考证的行李箱一起转移到安全区域。

经过四个多小时的紧张救援,救援人员共疏散被困人员43人。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 张洋银

实习生 范思璇 通讯员 林思 欧小清

## 消防行动

安全出口设置在包厢内,娄底市娄星区一餐馆被罚

将安全出口设置在独立包厢内。近日,娄底市娄星区消防救援大队依法对娄星区涟水肴饭店的消防安全违法行为进行行政处罚,责令其限期改正并处罚款人民币10000元。

该饭店位于娄星区大科街道碧桂园娄星府17栋临街门面,共2层,使用面积约440平方米,属于公众聚集场所,大队监督执法人员在开展消防检查时,发现该餐饮场所2楼南侧安全出口设置于包厢内,消防设施设置不符合标准,违反了《中华人民共和国消防法》。该场所

将安全出口设置在包厢内,一旦发生火灾,对人员疏散将造成极大的困难。

收到处罚决定书后,场所负责人认识到消防安全隐患的严重性,诚恳接受了处罚,立即制定隐患整改方案,目前该场所消防安全隐患已整改到位,保持了安全出口的畅通。

■通讯员 吴红

消防设施未保持完好有效,湘潭一酒店被罚款6000元

近日,湘潭湘乡市消防救援大队依法对新湘路广源主题酒店消防设施未保持完好有效处以6000元罚款,并责令

40亿授信,长沙“真金白银”支持毕业生创业



扫码看新闻

三湘都市报6月21日讯 解读创业政策、发布实习岗位、提供创业服务、普及金融知识……今日,由长沙市人社局和长沙农商银行主办的创业服务进校园活动走进长沙学院,主动上门为高校毕业生提供多层次、全方位、精准化就业创业服务,为毕业生步入社会的“第一步”充电赋能。

“希望能获得更多资金支持,让我们能够在技术研发上有更多的尝试。”长沙学院2021届毕业生张传阳大二时就参加过SYB培训,之后走上创业道路。今天,他特意来现场咨询创业扶持政策和银行贷款信息,准备申请今年的“小荷”青年人才创业项目。

活动现场,长沙市人社局与长沙农商银行签署战略合作协议。长沙农商银行将对市人社局扶持的优质创业项目提供最高40亿元授信,引入金融“活水”,不断满足长沙地区创业者的金融服务需求。

活动共吸引了200多名大学生现场参加,18万余人次通过直播在线观看。长沙农商银行还现场发布了200个实习岗位。

“我们将持续通过全方位的创业服务,助力高校毕业生高质量创业就业。”长沙市人社局党组书记、局长胡春山介绍,全市人社部门将继续免费为高校毕业生开展创业培训,提升创业能力,将有创业意愿的毕业生“领进门”;将创业苗子引流到各个创业孵化基地,提供后续服务,把创业者“扶上马”;面向符合条件的高校毕业生创业者落实一次性创业补贴、初创企业经营场所租金补贴、创新创业带动就业项目和“小荷”青年人才创业项目扶持,再为创业者“送一程”。

## 链接

政校合力,长沙累计发布岗位需求26万个

6月21日,长沙市人社局和湖南商务职业技术学院联合举办“聚才星城 筑梦长沙”校园专场招聘会,将岗位信息、政策宣传、职业指导等服务送到毕业生身边,促进高校毕业生精准就业。

活动前期,长沙市人资中心积极与学校提前对接,结合学生专业精准组织专场招聘。招聘会现场,组织90家优质企业参会,提供商务管理、市场营销、软件技术等2800个岗位,当天有1000余名学生入场参加招聘。活动现场同时设立了政策咨询台,安排专人为高校毕业生讲解档案托管、人才政策等内容。

高校毕业生就业工作关系千家万户。据悉,近期长沙市人资中心一方面精准对接高校需求,先后联合湖南师范大学、长沙学院、湖南现代物流职院、湖南商务职业技术学院等院校,开展专场招聘会。另一方面聚焦就业需求量大、市场紧缺领域,推出技能人才、智能制造、民营企业等专场网络招聘会,搭建供需对接平台,今年以来累计组织近千家企业发布26万余个岗位需求。

■全媒体记者 王智芳 实习生 罗斯妮 黄静静  
通讯员 谢旭

限期整改火灾隐患。

大队消防监督人员在开展日常消防监督检查时,发现该酒店消防设施未保持完好有效,违反了《中华人民共和国消防法》。针对存在的隐患,消防监督人员依法下发了《责令改正通知书》,要求其限期整改。根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项规定,给予新湘路广源主题酒店罚款6000元的处罚。

目前,该单位已经接受了处罚,并表示今后将加强消防法律法规的学习,加强消防安全管理。

■通讯员 朱亚军 刘敏